STIHL

MS 66] Cnucok 3anyacrei

21.04.2021

Russia, pycckui

CopepixaHue

Kaptep #I87988125 .....ceieeneenerreieeneeseieeiessseessesisesseeans 3 YNNOTHUTENBHAR MNACTUHA wverrercereeerensersenesessessseessessessesssessnce 69
KpbIlKa LEMHOM 3BEZAOUKM eeueeecerrrceeeeeeereciseeseieeaeessessesessensees 6 BCTaBKa T27X125 ettt ee et 71
LmnuHpp - LLIYMOFAYWUTEND ..o 8 LLAGHT T35 MM e ssesaease e naseasessenae 73
MacisHbIA HACOC = MYDTa e eceseiseeenne 1 MOHTENKHBIM MHCTPYMEHT wooceeeeencireeneeieeeieesenseessessessssssessessessensns 75
Topmoa nunbHoi uenu, HataxHoe yctpoicTtso uenm ........... 15 MowTaxHas Tpybka

CUCTEMA 3AXKMUTAHMA ceeveveeeeeerereveeeeeeeeseserevesssse s sess s sassssssesessans 18 DITAHELL ettt s s e sasasnas
Myckosoe ycTpoiictso - MNpucnocobnenne ana sawmtel MOHTANKHDBIN KPIOK wevvrerverervesierssessesessermssnssseessssnssssssessssesssnersssssnes
PYK weerecereureunesseeuesessesstssessessesssesessessesssessessesssessessesssssesessessesssesssness 20 LLUNMABKOBEPT MB ..t ssesiseisenne
KOPMyC TOMMUBHOIO BAKE wocoueerecernceneceeceeeeieeeeeeisseesssesesseeenns 23 MOHTENKHDBIM KPIOK wevcreererevrrseraneerersersersessensensssssessesssssessersessscssennes

Y cTponcTBOo ynpaBneHma 4poccenbHoM 3aCNOHKOM ... 25  Tectep cucrembl zaxuranna ZAT 3 e, 87
BosaywHbiit GUABTP = KOXKYX ceuceueeieeeeicrieieienenineareneneenenennens 27  Tectep cuctembl 3axuraimns ZAT 4 ...eeneenecenecneninennne 89
Kap61opaTop T144/02 ... sissesssssesessenns 29 CHOMHUK ettt ss e et ssse e siseins 91
Kap6ropaTop WJI-135 ...t ssseesseesssesssenenns 33 OTBEPTKA cerreeererirerireriermesssessessesasesssessesssesssesssesssesssesasessssssssesssesens 93
AuTuBMBpaumoHHas cucTeMa - Tpybyatas pyKoaTKa ... 36 MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT 12 cooiiiieieieieeereireiecieeeseieseseisenens 95
MuctpymeHT - CneunanbHble MPUHAANEXHOCTH wcuneereeeneeenee 38  [IuHamMoMeTpuuyecKkui raeuHbiit Koy ¢ BUu3yanbHbiM /

J123€P 2-IN-T oottt 3BYKOBbIM CUTHANBHBIM YCTPOMCTBOM wecceeeeneereseceeenceseescsseenenne 97

3aBopckoit HoMep arperata [nnaMomMeTpryecknit raeuHblit KoY € BU3yanbHbiM /

MoMeHT 3aTsxKKM
MoMeHT 3aTaxKm
Pasnuunble cMasouHble MaTepuarnbl U KOHCUCTEHTHbIE PE3bBOBAR BTYIIKA cevureererierriseeesessseessssssssssssssssssssssssssssssssssssens 103
CMA3BKM eoreereeeceeeceesesaesesesesssesessssesassesassessssessasssssssssasssssasssassssassssases
CPEACTBA LA YXOMA crevreerrerrerreessesseesessessseessesssessssssesssesssesasesans
TTATPYBOK covvrvrnrerrisiesesisssssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsens
MOHTaxHbI MHCTPYMEHT

NlenTtounas PACTANKKA weveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiintii e

CBEMHUK ettt et sssesseaees
MOHTENKHBIM MAMEL, cvvrrerreereerrereeaeesssessessssssesssssessssssssssssssssssssssees 63 LLUnunbkoBepT M8-9,5 ... n7
3aMPECCOBOUHAR BTYITKA evuererererreerensceressessensesessesssesessessssssesnees 65 [MOACTABKA MOL MOPLUEHD weccerereeereeereerecaeneeieesesaseesesessseasesenaes 19

3ANPECCOBOUHAR BTYITKA rvrerererrerereeseesssssssesssssssssssssssssssssssssnnes O7  [LEPIKATEIID eereeeeieieieesieieiseiseiseae e sebsesseas s ses st ssssssassacs 121

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CopepixaHue

[uarnoctuueckoe yctponctBo MDG T
3ANPECCOBOUHANA BTYITKA wucerrerurremcerersrerienssesesessessesssessesssesssces
HaKUMHAA LLETAMD ettt e et ses e eaes
MOHTANKHAH BTYITKA wevevreerrererrsrenssenerenssessesssessessesssesssesssessessnessns
PE3bBOBAR BTYIIKA weuereerreenieseiesessesseseessssssssssssssssssssssssssssssssssssnees
OT1BepTKA T27XT50 ..o sassasnenes
Habop MOHTaKHOro MHCTPYMEHTa AS ..o
OTBEPTKA TTO oottt esssssess s ssssssssssnsnns
Bessybuatas uens 3/8"1,3 (45 cm /18"
bessybuatas uenb 3/8" 1,3 (50 cm / 20") ovrvcvrrcnrinrrnrrs 141

Y CTAHOBOUHBIM KATUBP weveereeeneesneeeseeeesssssssesssssssssssssssnssssneses 143

MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT AS L.oiiiiieirceieeireeirerseeecesecsensseeene 145

MoHTaxHbIM MHCTpyMeHT LS

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kaprep #187988125

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kaprep #187988125

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 1144 020 2604 Monoeuna kaptepa 2-1
- CropoHa
BEHTMNATOPA

2 0000 988 8600 |lunbza

3 0000 988 5211 MaTpyb6ok

4 9503 003 6677 PapgmanbHbii
LWaPUKONOALIMIHUK
6203

5 9640 003 1561 CanbHuk 15 x 22 x 4

6 1133 791 5900 YnopHbitt 6ydep

7 0000 350 0533 | 3anopHoe 8
YCTPOMCTBO
TonnmuBHoro Haka

8 Q645 948 7734 Kpyrnoe
YRANOTHUTENbHOE
konbuo 25 x 3,5

9 1147 080 1701 HakoHeuHmk

10 1144 084 7401 HakoHeuHumk

n 1144 029 0501 YnnotHenune

12 1144 020 2924 Kaptep AS 13- 21

13 9523 003 4556 PapmanbHbii
LapPUKOMOALUMIHUK
17 x 41 x 14

14 9640 003 1851 Canbhuk 17 x 32,9 x
3,6

15 1128 640 9100 Knanan

16 0000 664 2417 Lnnnbka M8

17 1120 162 5200 Manew,

18 1128 162 5200 Maney,

19 1121162 5205 Manew,

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Kaprep #187988125

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

20 1121162 5200 Maney,
21 0000 974 1200 Lnnunapuyeckmi 1
NpPoOCceYyHoM WinedT
2,6 x8
22 1144 030 0402 Konenyatbitt Ban 1 23
23 1120 036 8500 CermMeHTHas WwnoHka 1
2x 3,7
24 9022 3711020 Bunt ¢ 6
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 20

25 1122 647 9400 Lnanr 1

26 M7 640 3800 BcacbiBatowas 1
ronoska

27 1144 021 8101 ®Dnaney, 1

28 9022 313 0651 Bunt ¢ 2
LUMAMHOPUYECKOM

ronoskoh IS M4 x 10

29 0000 664 2413 | LUnunbka M8 2
30 1144 084 7400 HakoHeunuk 1
31 1144 007 1601 Habop ynnoTtHeHmit 1 511,14

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kpbiwka uenHok 38é3p04KkH




Kpbiwka uenHok 38é3p04KkH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-

nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa

1

12

13

14

1144 6401700

1144 6401705

0000 995 0806

1135 656 1500

1121 648 6610

1122 650 7702

1122 664 0500

Q008 345 0960

9214 320 0700

9022 341 0961

9022 3411019

1122 664 0505

9214 320 0700

Kpbiwka uenHom

3BE3[04YKM

Kpbiwka uenHon

3BE3[104YKM
laiika M8

3awmTHoe

npmcnoco6neHme
CKOJ'Ib3FILLI,aFI nJiaHka

Llennow

ynaenueatenb
3y6yathiit ynop

Bunt ¢
LeCcTUrpaHHom

ronoskon M5 x 12
KownTpraika M5

Bunut
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskoh IS-M5 x 12

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom 1S-M5 x 20
3y6uatsiit ynop

KownTpraika M5

(b1)
1 2.9
1 3.5
2
1
2
1
1
2
2

MUKpOKancy
JIMPOBaHHbIN
c
BnokupytoLm
M 3yBuaThiM
3auenneHue

M

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Uununpp - Llymornywurens

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



LUnnuupp - LWymornywmurens

10

1

12

13

14

15

16

17

Howmep geta-
nm

1144 0201202

1144 030 2001

1144 034 3002

9463 6501200

1144 034 1500

1144 028 1000
0000 953 0811
1135 028 1002
0000 953 0810

9512 003 3286

1144 029 2300

9022 3411370

1124 020 9401

1144141 3200

1144 149 0600

1144140 0600

1144145 0800

HaumeHoBaHHue

Unnmngp ¢ nopwHem

& 56 mm
Mopwenb, @ 56 MM

Komnpeccuontoe
NOPLIHEBOE KOJ/bLLO

@56 x 1,2 Mm

Mpy>xmHHoe
cTOnopHoe KosnbLo 12

x 1

MNopwHeson naney, 12

x 8 x 35
HakoHeuHmk
Lnnnbka
Hakoneunuk
Lnunbka M5

Komnnekr
MrOMbYaTbIX POIMKOB

12x17 x 14,4

YnnotHenune

uManHppa

Bunt ¢

LUMIMHAPHYECKOM

ronoskon IS-Mé6 x 30

[exkomnpeccuoHHbii

KnanaH
Oxnaxpatowmit nucT

YnnotHenue

raywuTens
LLlymornywurens

BepxHuit nonykoxyx

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 2-7

1 3-5

2

2

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1 17

1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



LUnnuupp - LWymornywmurens

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

18 1144 149 0500 YnnotHenue 1
19 9022 3731070 Bunt ¢ 2
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon I1S-M5 x 30

20 9022 3991020 BunT ¢ 2
UMAMHAPUYECKORN
ronoskom IS-M5 x 20

21 9022 341 0911 Bunt ¢ 2
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskor IS-M5 x 6

22 1144141 2202 Konero 1
23 9771021 2621 3axumHas ckoba 36 1
x5
24 11221411805 Mnb3a 1
25 1144 007 1601 Habop ynnotHeHuit 1 11,15,18

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MacnsaHbiit Hacoc - Mydra

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Macnsaubii Hacoc - Myédra

10

1

12

13

14

15

16

17

18

Howmep geta-
nm

1144 640 3200
1144 647 0600
0000 958 0611
0000 997 0629
1144 641 9400

9380 6201090

9646 945 0160

1144 647 4800

1122 649 5000

9022 346 0658

1144 640 7101

1122 647 2401

9455 6211800

1144160 2001
0000 162 3001

1144162 0802

0000 997 5520

11441621000

HaumeHoBaHHue

MacnsHbii Hacoc
MopweHb Hacoca
Lai6a

HaxumHas npyxuHa
Brynka nogwmnnuka

3axuMHON WTUPTT 2

x 10

Kpyrnoe
YyANOTHUTENbHOE

konbuo 4 x 2

Perynuposounbiit

naney

YnnoTtHuTenbHoe

konbuo B4 x 2

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOH
ronoskok IS M4 x 12

Yepask
Mpy>xmHa

Mpy>xuHHOE
cTonopHoe konbuo 17

x 1
Mydra
Hep>xatens

LentpobexHbii

rpy3mk

Mpy>xmHa

pPacTaxeHuns

3alMTHBIM gUCK

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 2-8

1

2

1

1

1

2

1

1

2

1 12

1

1

1 15-18

3

3

3

1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Macnsaubii Hacoc - Myédra

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Howmep geta-
nm

9512 933 2382

1122 007 1000

0000 6421223

0000 958 1032

9460 624 0801

1122 007 1001

0000 6421216

1122 007 1002

0000 6421207

1122 640 2006

1122 640 2001

1122 640 2002

HaumeHoBaHHue

Komnnekr
MroNbYaTbIX POUKOB

10x16x13

Komnnekr -
Konbuesas uennas
3Bé3goyka 3/8"7
3ybbes

Konbuesas uennas
3Bé3goyka 3/8"7
3ybbes

Larnba, @ 27 mm

Cronophas waiba 8

x 1,3

Komnnekr -
Konbuesas uennas
3Bé3goyka 3/8" 8
3ybbes

Konbuesas uennas
3Bé3goyka 3/8" 8
3ybbes

Komnnekr -
Konbuesas uenuasn
3geéspgouka 0.404" 7
3ybbes

Konbuesas uennas
3séspoyka 0.404" 7
3ybbes

Llennas 3sséspouka
3/8" Picco 7 3ybbes

Llennas sBé3pouka

0.404" 7 sybbes

Llennas 3Bésgouka

3/8" 7 3ybbes

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Konmu-
YyecTBO HHUS

HoMepa

1 21-23

1

1

1

1 22,23,25
1

1 22,23,27

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Macnsaubii Hacoc - Myédra

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

31 1122 640 2000 LlenHas 3Béspouka 1
3/8" 8 sybbes

32 0000 9581029 | LWaiba, & 33 mm ‘ 1 ‘

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Topmo3 nunbHOM uenu, HataxxHoe ycTpoiicTBO LenM

15

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Topmo3 nunbHoOM uenu, HaTaxxHoe ycTpoicTBO LenM

10

1

12

13

14

15

16

17

Howmep geta-
nm

1128 160 5000
1121162 5010
0000 997 0628
9460 624 0400
1144160 5400

9022 346 0658

1144160 5500

1144162 8000
1144 0211100

9022 313 0660

1125 664 1400

1125 6401900

1125 007 1021

9646 945 0490

1122 664 2200

9022 313 0633

1122 664 4500

HaumeHoBaHHue

Poiyar

Poiuar

Mpy>xuHa
CronopHas warba 4
TopmosHasa neHta

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOH
ronoskoi IS M4 x 12

MpyxmHa

pacTaxeHus
LWnanr
Kpbiwka

Bunt ¢

LMAMHAPUYECKOH
ronoskor IS M4 x 12

Haxumuas getans

3axuMHan

noaBu>XHad getanb

Komnnekr -
Uununppuyeckoe
sybuatoe koneco /

HatsxxHol 6onT

Kpyrnoe
YMIIOTHUTENbHOE

konbuo 7 x 1,5
3alMTHBIN WKUTOK

Bunt
LUMAMHOPUYECKOM

ronoskon ISM4 x 8

Onopa

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1

1

1

2

1

1

1 8

1

1

3

1

1

1 14

1

1

2

1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Topmo3 nunbHoOM uenu, HaTaxxHoe ycTpoicTBO LenM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO = pHHHOrO

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

18 1128 664 1001 Bokoson nucr, 1

BHyTpeHHui 0,9 MM

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema saxmuraHms

0
SO aD)
(219 mm}
T (»18,17)

(219 mm)
T (»16,17)

SO
{219 mm)
{16 ,17)

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cuctema 3akuraHma

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 1144 400 1200 MaxoBuk 1
3 9211 260 1340 LLlecturpaHHas ranka 1
M10 x1
10 1144 400 1309 Mogynb 3axuranus 1 1-16
n 0000 989 1002 | 3awmTHbIM 1
HaKOHEeYHUK
12 0000 998 0604 | Butas uarnbrnas 1
npy>uHa
13 1128 4051000 LLItekep npoBoga 1

CUCTEMbI 3aXHUTaHUs

14 1128 084 1400 3awmTHoe 1
npuKpbITUE

15 0000 448 1206 Kabenepgepxatens 1

16 0000 405 0600 |Mposog cuctemsl 1

3axuraHmns 1 m

17 0000 930 2251 Mposopg cuctemsl 1

saxxuraHus 10 M

18 0000 400 7000 | Cgeuya 3axuranms 1
NGK BPMR7A
19 1110 400 7005 Cseva 3axuraHus 1

Bosch WSR 6 F

20 9022 341 0710 Bunt ¢ 2
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskon 1IS-M4 x 20

21 9022 341 0650 Bunt ¢ 1
UMAMHOPUYECKOM

ronoskoh 1IS-M4 x 10

23 1144 440 3000 KabenbHbiit sxryt 1
26 9104 003 3002 |Bunrc 1
LUMAMHOPUYECKOM

ronoskoh I1S-P4 x 12

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MyckoBoe yctporicteo - Mpucnocobnenme ana sawmtbl pyk

0V-9200-139-bpLL

20

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MyckoBoe yctporicteo - Mpucnocobnenme ana sawmtbl pyk

10

1

12

13

14

15

17

18

19

20

Howmep geta-
nm

1144 080 2102

1144 080 1801
1122 084 6502
1110 084 9102
0000 958 0607

9416 868 6530

1144 084 7800
1135190 0600
1122 195 0400
1124195 7200
1119 162 8925
1124 195 3500

1122 190 3400

1122190 2900

1144 967 1500

0000 930 2268

9022 3711020

1144 080 7500

9022 313 0658

HaumeHoBaHHue

Kopnyc BeHtnnatopa
C NyCKOBbIM

YCTPOMCTBOM

Kopnyc seHtnnatopa
Ocb

Brynka

LWanba

[Tonas saknénka 6,5
x 0,5 x 6,8

Cerment
BosspatHaa npyxuHa
TpocukoBbIi WKKB
3aweénka

LWar6a, @ 12 mm
Mpy>xmHa

PykosTka ElastoStart
D 4,5 mm

Myckoson Tpocuk, I

4,5 mMm

®upmeHHasn

Tabnmyka MS 661

Myckoson Tpocuk, &

4,5 MM, 28 wr.

Bunut
LUIMHLPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 20
3awmMTHas nnacTuHa

Bunt
LUMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS M4 x 12

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 2-16

1 3-7

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1 14

1

1

1

3

1 20

2

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



MyckoBoe yctporicteo - Mpucnocobnenme ana sawmtbl pyk

21

22

23

24

Howmep geta-
nm

1144 790 9100

1124 792 5500
1124 792 5505

9022 3411090

HaumeHoBaHHue

Mpucnocobnenue

[N19 33Tl PYK
Brynka
Brynka

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS-M5 x 40

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)
1 22-24

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



Kopnyc TonnueHoro 6aka

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



Kopnyc TonnueHoro 6aka

10

1

12

13

14

15

17

Howmep geta-
nm

1144 350 0801

1122122 6602

0000 350 5800

1140 358 7706

0000 350 3518

1139 122 3900

0000 937 5004

0000 350 0533

9645 948 7734

0000 967 7247

1144 141 8600

1144 989 0800

1144123 7500

HaumeHoBaHHue

Kopnyc TonnunsHoro

baka
Wnunbka

BEHTMJ'IRLIMOHHaFI
CuctemMa TOnIMBHOIro

6aka
Wnanr

BcacbiBatowas

ronoBka
Yrnoso# natpybok

LWnanr 3,1x5,7 MM x 1
m R5

3anopHoe
YCTPOMCTBO

TONNMUBHOIO 6aKa

Kpyrnoe
yRNOTHUTENbHOE

konbuo 25 x 3,5

Tabnuuka c
npeaynpeamTenbHOMN

Hagnucbio MS
MmnynbcHbIM wnanr

3almTHas Hacagka oT

0oXas

HakoHeuHmk

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa

(b1)
1 5-13
2
1
1
1
1
1
1 12

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

24



YcTpoiicTBO ynpaeneHums ApoccenbHOM 3aCNOHKOM

=

;. = I.LTJ" _

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1144-GET-0082-A0



YcTpoticTBo ynpaBneHusa apoccenbHOM 3aC/IOHKOM

12

13

14

15

19

Howmep geta-

e

11441821000

9371470 2620

1117182 4500

1141182 0800

1144182 1500

1144182 0700

1144182 2100

11441851900

1144 4421600

1144182 0900

1144 007 1000

1144 791 0600

HaumeHoBaHHue

Pbiyar ynpasnexus
ApoccenbHomn

3aC/IOHKOM

Unnmnngpuueckuin

wtndt 5 x 20

Butas usrubHas

npy>u1Ha
CronopHbiit peiuar

PbiuaxHo-
TArOBbIM MEXaHU3M
ApoccenbHoMn

3aCNOHKM
HakoHeuHumk
[epxatens

PbiyaxHo-Tarosasn
CncrtemMa nyckoBoro

ycTpoWcTBa
KoHTakTHas npyxuHa

Ban ynpasnenus

nepekntovyeHnem

Komnnekr
pacnpenenuTenbHoro

Bana

Monykoxyx pykoaTku

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Konmu-
YyecTBo
HoMepa

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

26



BosaywHbii dunbtp - Koxkyx

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

27



BosgywHbii punbrp - Koxxyx

10

n

12

13

14

17

18

19

20

21

22

Howmep geta-
nm

1144140 4402

0000 141 0602

1144 140 1000

1144 141 2300

1144141 4000
1144141 6300

0000 967 1593

1144129 0900

1144121 6900

9216 261 0700

1144140 1200
1124121 9100

1144120 0602

1128 121 8600
1144 080 1600
0000 084 7000

0000 084 6900

1121 084 7100

1135 028 1001

HaumeHoBaHHue

BospywHbi dunbtp

HD2

®unbtp rpyboit

OYMCTKM
Kpbiwka ¢punbrpa

3anophoe

YCTPOMCTBO
3acnoHka
Bospyxonposog

®upmerHasn

Tabnuuka
YnnotHenune

YpapHo3aLWmMTHbIN

Ko/nak

LLlecturpaHHas raka

M5
[Ho dunbrpa
Tpybras mydTa

Kap6iopatop
1144/02

LLlan6a
Kosxyx
Lnunuesas ranka

MN3onaumorHas

netanb
Konnauok

Hakoneunmk

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1

1

1 5-7

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1 19 - 21

1

1

1

1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



Kap6iopatop 1144/02

P
o~

29

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop 1144/02

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Howmep geta-
nm

1144120 0602

4126121 5170
1144122 3001

119121 5002

1120 121 9200
0000 122 7101
1144129 0901

1144121 4701

1144121 0803
1120 122 6601
1123121 7800
1144121 4801

1144129 0902
1144120 2602
1144122 7101

1144120 7102

1144122 3202

1144121 3301

1125122 7402

1144122 9300

HaumeHoBaHHue

Kap6iopatop
1144/02

Bnycknas urna
Mpy>xmHa

BrnyckHon
perynmpoBOYHbIN

pbluar
Ocb

BunT
YnnotHeHue

Perynuposounas

MembpaHa
3anopHas kpblilka
Wnunbka

Certka ¢unbrpa
[uadparma Hacoca
YnnotHenue
Kpbiwka Hacoca
Bumr

[poccenbHbiit Ban ¢

pblHarom

Butas usrubHas

npy>XuHa

[poccenbHasn

3aC/10HKa

BunTt ¢ nonykpyrno#

ro/I0BKOM

3axum

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 2-36
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

30



Kap6iopatop 1144/02

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

Howmep geta-

e

1144122 7400

1144121 3502

4132122 6600

1144120 7202

1144122 3203

4282122 9000

1144121 2901

1125122 7403

1144121 6603

9079 319 0280

1143122 6203

1125122 4200

Z000031K018

Z0O0O0061A000

Z000030K004

Z0O006IAOOT

HaumeHoBaHHue

Buut ¢ nonykpyrnoi

ro/10BKOM
[poccenbHbiit poiuar
LWnunbka

Myckoso# Ban ¢

pbl4arom

Butas nsrubnas

npy>xuHa

Mpy>xmHHoe

CTONOPHOE KOMbLO
Bospywhas sacnonka

Bunt c nonykpyrno#t

rofIoBKOM
Pbiyar

BunT ¢ nnockomn

ronoskon M3 x 3,5

YnopHbIM BUHT
HaCTpPOMKM

XOJZIOCTOro xona
3axumHan petanb

Komnnekr - Buut

HaCcTpOMKM

OrpaHuuntensHbii

Ko/na4vyok

Komnnekr - [nasHbii
perynMpoBOYHbIi

BUHT

OrpaHuunTenbHbin

Ko/ina4vyok

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT

Konmu-
YyecTBO HHUS

ANeMeHT

(b1)

2
1
1
1
1
1
1
1 34
1
1 36

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

31



Kap6iopatop 1144/02

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
37 1144 007 1701 Komnnexr - 1 7,8,12,13
KapbiopatopHbie
netanm

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

32



Kap6iopatop WJ-135

0V-€€00-130-1PLL

WJ-135B

33

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop WJ-135

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 1144120 0600 Kap6iopatop 3-27
WJ-135B

2 00001000979 Kap6iopatop WJ-135 3-24,27 -

29

3 1110 121 5100 BnyckHas nrna

4 1M7122 3005 Mpy>xuna

5 1117 121 5000 BnyckHon
pPerynmpoBOYHbIM
pblyar

6 1M7121 9200 Ocb

7 1114122 7400 Bunt ¢ nonykpyrnoi
rosI0BKOM

8 M6 129 0900 YnnotHenue

9 1144121 4700 Perynuposounas
MembpaHa

10 1144121 0801 3anopHas kpbiwka

1 1121122 7101 Bunr

12 M4 121 7800 Certka ¢unbrpa

13 115121 4800 [Ouadparma nacoca

14 1M5129 1100 YnnotHenue

15 1144122 7100 Bumr

16 1121122 7102 BunT ¢ nonykpyrno#
ronoBKOM

17 1123122 9000 CronopHas waiiba

18 M7122 9000 CronopHas waiiba

19 1144121 3500 [poccenbHbii poiyar

20 1144121 6600 Pbivar

21 1144 121 0800 3anopHas kpblwka

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Kap6iopatop WJ-135

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Howmep geta-
nm

1144122 6200

11221217700

1122122 6800

1144122 6700

1123 121 5601

42031212700

1124122 6705

1144121 5600

1144 007 1700

HaumeHoBaHHue

YnopHbIi BUHT
HacTpoMKM

XOJZIOCTOro xona
3axumHan petanb

BuHT HacTporiku
060opoTOB X0N0CTOrO

xopna

[naBHbIM
pPerynmpoBOYHbIM

BUHT

®ukcrposaHHbii

xuknep 0.61
Konnauok

[naBHbIM
perynnpoBOYHbIH

BUHT

DukcupoBaHHbIH

xuknep 0.63

Komnnekr -
Kap6iopaTtopHbie

nertanu

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 8,913,174

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

35



AHTHBMBpauMoHHana cucTtemMa - Tpybuartaa pykoarka

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1144-GET-0072-A0

36



AHTHBMBpauMoHHana cucTtemMa - Tpybuartaa pykoarka

10

n

13

14

15

16

17

18

23

24

Howmep geta-

e

1144 791 3100

1144 790 8100

1144 792 2901

Q074 477 4130

1144 790 8301

9022 3410983

1144 791 3102

1144 792 2906

1135 7912800

1138 7915903

1144 790 1702

1141 791 6100

0000 7917904

1144 791 5100

0000 7912009

1144 7917500

1144 7911900

9074 478 4705

HaumeHoBaHHue

Mpy>xxuHa
Mpepoxpanutens
®ukcatop npyxuHbl

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon IS-P5 x 16

AnTUBUBpaLMOHHas

npy>xuHa

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskoi 1S-M5 x 16
Mpy>xuHa

®ukcatop nNpyxuHbl
Konbueson bydep
YnopHbilt 6ydep
Tpy6uaTtas pykosTka
Wnunbka

Brynka

Mpoknagka B

Tpyb64aToi pykoaTke

LWnawnr pykosTku, &
19 MM x5 ™M

3awmTHoe

npuKpbITHE

[epxatens

Tpy6uaTom pykoaTKu

Bunut
LMAMHAPUYECKOM

ronoskoh IS-P6 x 40

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1 14 -16
1
1
1
1
1
1
4

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



UHcTtpymeHT - CneumanbHble npMHagneXXHoCTH

_N_

S

[~2]

L.
\

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1144-GET-0084-A0

38



UncTtpymeHT - CneumanbHblie npMHagne)XHOCTH

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 1144 890 1400
3 M9 890 3405
4 0812 370 1000
5 0000 8910810

Komnnekr -

MucTtpymenT

KoMBuHupoBsaHHbI

raeyHbIM KoY

Ortséprka T27 x 120
x 70

MHuctpymeHTanbHas

cymka

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

39



Nazep 2-in-1




Nazep 2-in-1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 0000 400 0200 |/JlazepHbitt npuuen 1 2-5
2 0000 430 9900 | HuxHss nonosuHa 1 3
Kopnyca
3 0000 967 7307 | Tabnuuka c 1

npepynpeauTenbHom
HaAnMcbio
4 Q074 478 2967 Bunt ¢ 2
LUMAMHAPUYECKOM
ronosko# IS-P4 x 10
5 0000 4910100 |Cymka 1
6 1144 7915400 [ep>xatens 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3aBoackoi HoMep arperara

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1166ET015 SC

42



3aBOACKOﬁ HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxenue arperata 1
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

43



MOMEHT 3aTaXKM

11 M5x30 (10 Nm)
12 M5x6 (6 Nm)

M5 (8 Nm) 8 — &

M6x30 (15 Nm) 9 —%
M14x1,25 (25 Nm) 7—

ﬂ@m :.‘ Ny

S M10x1 (45 Nm)

15 M5x12 (8 Nm)

16 M5x20 (8 Nm)

17 M4x8 (2 Nm)
// 17 M4x8 (2 Nm)
R

{

@ﬁ

19 MI3XTLH (7O Nm)

21 Max12 3 Nm) fv34><12(3m)26§ 5)@
~

Max12 (3 Nm) 20 22 M5x12 (6 Nm)

23 M5 (8 Nm)
~

1144-GET-00085-A0

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 44



MOMEHT 3aTaXKM

e

10

n

12

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000 084 7000

9022 341 0650

9022 3410710

9211 260 1340

9022 313 0651

0000 400 7000

0000 953 0810

9022 3411370

1124 020 9401

9022 3731070

9022 341 0911

LLnmnuesas ravka

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOH

ronoskon IS-M4 x 10

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskoM I1S-M4 x 20

LLlecturpaHHas raka

M10 x1

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS M4 x 10

Cgeua saxuranus

NGK BPMR7A
Wnunbka M5

Bunt ¢

UMAMHOPUYECKOM

ronoskon IS-Mé6 x 30

[ekomnpeccroHHbii

KnanaH

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOW
ronoskon I1S-M5 x 30

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon IS-M5 x 6

3ameuva-
HMSA

MUKpOKancy
JIMPOBaHHbIN
c
Baokupyowm
M 3y6uaTbiM
3auenneHue

M

MuKpoKancy

JIMPOBaHHbIN

MUKpOKarncy

JIMPOBaHHbIN

Bnokupytowe
e sybuatoe

3ayenneHue

Cronopsawuit
cocTas
BbICOKOM

NNOTHOCTH

MUKpOKancy
JINPOBaHHbIN
€
BnokupytoLm

M 3yByaThiM

45



MOMEHT 3aTaXKM

13

14

15

16

17

18

19

20

Howmep geta-
nm

9022 3991020

9022 3711020

9022 341 0960

9022 3411019

9022 313 0633

0000 664 2417

1144160 2001

9022 346 0658

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 20

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronosko#m IS-M5 x 20

Bunt ¢

UMAMHOPUYECKOM

ronosko#h 1S-M5 x 12

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronosko#m IS-M5 x 20

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon ISM4 x 8

Wnunbka M8

Mydra

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskor IS M4 x 12

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

3auyenneHue

M

MUKpOKancy
NIMPOBaHHBIM
c
BaokupyoLwm
M 3yBuaTbiM
3auenneHne

M

bnoxupyrowe
e sybuatoe

3auenneHme

Bnokupyowe
e sybyatoe

3auenneHme

MMKpOKarncy

JIMPOBAHHbIN

Bnokupyowe
e sybuatoe

3ayenneHue

Cronopswmit
cocTaB
HOpManbHOM

NTOTHOCTHU

MUKpOKancy
NIMPOBAHHbIN
c
BaoknpyoLwm
M 3yBuaTbiM
3auenneHue

M

46



MOMEHT 3aTaXKM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NleMeHT HoMepa | HoMepa
C))

21 9022 313 0660 Bunt ¢ 3 Bnoxupyrowe
LUMIMHAPUYECKOM e sybuatoe
ronoskon |S M4 x 12 3auenneHme

22 Q008 345 0960 | Buntc 2
LeCcTUrpaHHom
ronoskorn M5 x 12

23 9214 320 0700 KownTpraiika M5 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



MOMEHT 3aTaXKM

_11 M5x16 (10 Nm)
12 M5x16 (6 Nm)

P6x40 (6 Nm) 13

10 M5x16 (7 Nm)

4 M8 (12N
4 M8 (12Nm)

(@Z@ Op

\

=%

& ——5P4x10 (1,5 Nm)

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

14 M6x26 (8 Nm)

13 P6x40 (6 Nm)

8 M12x0,75 (2 Nm)

1166ET027 SC

48



MOMEHT 3aTaXKM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 9022 313 0658 Bunt ¢ MUKpOKancy
UMAUHAPUYECKOM JIMPOBaHHbIN
ronoskom IS M4 x 12
2 9022 3411090 Bunt ¢ Bnokumpyowe
LMAUHAPUYECKOH e sybuatoe
ronoskon I1S-M5 x 40 3auenneHue
3 9022 3711020 Bunt ¢ Bnokupytowe
LMAUHAPUYECKOM e sybuatoe
ronoskom IS-M5 x 20 3auenneHue
4 1122 084 6502 Ocb MUKpOKancy
NIMPOBaHHbIN
5 Q074 478 2970 Bunt c
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom 1S-P4 x 10
6 Q7710212620 3axumMHasn ckoba 36
x5
7 9216 261 0700 LLlecturpaHHas rakka
M5
9 Q074 477 4130 Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOW
ronoskom 1S-P5 x 16
1 9022 341 0983 Bunt ¢ MUKpOKancy
UMAUHAPUYECKOM JIMPOBaHHbIN
ronoskom I1S-M5 x 16 c
BaokupyoLwm
M 3yBuaTbiM
3auennexune
M
12 9022 3410983 Bunt ¢ MUKpOKancy
LMAUHAPUYECKOM NIMPOBaHHbIN
ronoskom 1S-M5 x 16 c
BaokupyoLwm
M 3yBuaTbiM
3auennenune
M

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

49



MOMEHT 3aTaXKM

Howmep geta-
nm

13 9074 478 4705

14 1141 791 6100

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon I1S-P6 x 40

Wnunbka

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro

HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

50



PasnuuHbie cMa3oyHbie MaTepuanbl U KOHCMCTEHTHbIE CMa3KM

0000-GET-0170-A0

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

51



PasnuuHbie cMa3oyHbie MaTepManbl U KOHCUMCTEHTHbIE CMa3KM

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0781120 1021

1 0781120 1109

1 0781120 1110

2 0781 957 9000
3 0781 319 8401
3 0781 319 8052
3 0781 319 8060

MHorouenesas
cMmaska Multilub,

Tiobuk, 40 r

MHorouenesas

cmaska 80 g

MHorouenesas

cMaska 225 g

Harnetaemas

xumpkocte OH 723

MotopHoe macno
STIHL gns 2-x
TaKTHbIX AABMraTenen

HP, 100 mn
HP Super 100mn

MotopHoe macno
STIHL gna 2-x

TakTHbix 100MA

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

52



CpepctBa gnga yxopa

it
0

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

T1-A0

0000-GET-01

53



CpeactBa gna yxopa

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0730 411 7002
1 0730 411 7000
2 0000 881 9400
2 0000 8819409
3 0782 420 1001
3 0782 420 1002
4 0782 516 8500

MynbTtucnpeit 50 mn
MynbTrcnpen

CneunanbHoe
yncTALee CPeAcTBo,

500 mn

CneuuanbHoe
uncTALee CPeacTso,

5n

XXX

Cpegncteo ans
y@aneHus cMonbl,

300 mn

Multioil Bio 50 mn

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

54



MaTpy6ok

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW008 GM

55



MaTpy6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

0000 855 9200 | Matpy6ox 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

56



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

Wl )

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW009 GM

57



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

Howmep geta-
nm

0000 890 2201

9210 319 0900

HaumeHoBaHHue

MoHTaxHbIM

MHCTPYMEHT

LLlecturpanHas raika

M6

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YECTBO  XKMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

58



JleHTouHas pPacTaXKa

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW011 GM

59



JleHTouHas pacTaXKKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

‘ 0000 893 2600 |JleHTouHas pacTaxka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

60



CobeMHMK

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW017 GM

61



CbheMHHMK

Mosnuma Howmep peta-

e

1106 890 4501

0000 951 0920

1107 894 1000

HaumeHoBaHHue

CbeMHuK

Bunrt c
LeCcTUrpaHHom

ronoskon M10x55

HaxunMuasa gpetanb

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YECTBO  XKMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
3NeMeHT HoMmepa Homepa

(b1)

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

62



MoHTaXHbIM Nanewy,

=

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW023 GM

63



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

1108 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

64



3anpeccosoquau BTyNnKa

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW062 GM

65



3anpeccoaquau BTyNnKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
1118 893 7200 3anpeccoBoYHbIi 1
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

66



3anpeccosoquau BTyNnKa

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW067 GM

67



3anpeccoaquau BTyNnKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
1120 893 7200 3anpeccoBoYHbIi 1
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

68



YnnoTHMTenbHaq nnacTtMHa

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW078 GM

69



YnnoTHMTenbHaq nnacTtMHa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

0000 855 8106 | YnnotHutenbHas 1

naactnHa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

70



Bcraska T27x125

ﬂﬂ ;)l

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW091 GM

71



BcraBka T27x125

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

0812 542 2104 Bcraeka T27x125 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

72



Lnaur 135 mmMm

{

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW100 GM

73



Lnaur 135 mmMm

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

1110 141 8600 LLnanr 135 mm 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

74



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW111 GM

75



MoOHTa)>XHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT
(b1)
M6 893 4800 MoHTaxHbIM 1
MHCTPYMEHT

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

76



MoHTa)kHas Tpybka

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW112 GM

77



MoHTa)kHas Tpybka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

‘ 117 890 0900 MowTaxHas Tpy6ka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

78



®naHey

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW141 GM

79



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 850 4200 Dnane, 1

1128 855 9000 Bunt M5x50 | 1 |

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

80



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW205 GM

81



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 890 2800 | MoHTaxHbI# Kptok 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

82



Lnmnbkosept M8

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW209 GM

83



LUnunbkosepT M8

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 893 0501 Wnunbkoseptr M8 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

84



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW221 GM

85



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 893 8800 MoHTaxHbIM Kptok 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

86



Tectep cucrembl saxkuranua ZAT 3

|

5910 850 4620

BRRARARA
LR
(XK
\Sotetete?

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW224 GM

87



Tectep cucrembl saxkuranua ZAT 3

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 850 4520 | Tectep cuctemsl 1

saxuranmnsa ZAT 3

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

88



Tectep cuctembl 3axkurauma ZAT 4

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

.901SW236 KN

89



Tectep cuctembl saxkuranna ZAT 4

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT

ANeMeHT

(b1)

5910 850 4503 | Tectep cuctemsl 1
saxuranua ZAT 4

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

90



901SW241 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 91



CbheMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 820 4500 CbeMHuK 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

92



OTBepTKa

(= amn)

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW282 KN

93



OTBepTKa

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep-
nm YECTBO | XKMT
3NeMeHT

(b1)

5910 890 2304 | Otseprka 1

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

94



MoHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT 12

B =

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW289 KN

95



MoHTa)XKHbIM HHCTPpyMeHT 12

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-  Copgep-
nm YeCTBO  IKMT
aneMeHT

(b1)

5910 890 2212 MoHTaXHbIM 1

MHCTPYMeHT 12

5910 8931706 Brynka ‘ 1 ‘

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

96



[drHaMoMeTpMUECKMI raeUHbIN KoY € BM3yalibHbIM [/ 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW290 KN

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 97



[drHaMoMeTpMUECKMI raeUHbIN KoY € BM3yalibHbIM [/ 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 890 0312 [vHamomeTpuueckm 1
M raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

98



[drHaMoMeTpMUECKMI raeUHbIN KoY € BM3yalibHbIM [/ 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW292 KN

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 99



[drHaMoMeTpMUECKMI raeUHbIN KoY € BM3yalibHbIM [/ 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 890 0302 [vHamomeTpuueckm 1
M raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

100



Kynauok ( ¢ npodrnem Ne 3.1+ 4)

901SW332 GM

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



Kynauok ( ¢ npodrnem Ne 3.1+ 4)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

0000 893 3706 | Kynauok ( c 1
npodunem Ne 3.1 + 4)

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



=
[}
2
@
a
=
0
=Y
3

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



PesbboBasg BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 893 2421 Pesbbosas BTy/Ka 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



=
[}
M~
[0}
)
=
n
=)
&

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



Mpobka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1122 025 2200 Mpobka 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



C6opouHbIi cTeHp,

901SW363 SC

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



C6opouHbIi cTeHp,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 820 3101 C6opouHbii cTeHa 1 1-6
1 5910 850 1651 Hepsxatens 1
2 9045 319 2390 Bunt ¢ 2
LMAUHAPUYECKOM

ronoskorn MI10 x 25

3 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1 4-6
4 9008 319 2930 Bunr ¢ 2
LIECTUIPaHHOM

ronoskon M12 x 20

5 5910 890 1901 3axMMHbIM pblyar 1
6 9455 621 0850 MpyxuHHOE 1
CTOMOPHOE KONbLO
10 x 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

108



Habop MoHTaXxHOro uHctpymenTta ZS

5910-GET-0121-A0

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



Habop MoHTaXxHOro uHctpymenTta ZS

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

5910 007 2201

5910 893 8505
5910 890 1800
5910 893 2101
5910 893 2102
5910 890 0550

5910 967 3500

5910 893 2420
5910 893 2421

9022 313 0740

9022 3411190

9307 0210120

9210 260 0700

5910 8931702
5910 893 1701

5910 893 8700

HaumeHoBaHHue

Habop mMoHTaxHoro

MHCTpyMeHTa ZS
Wnunpens ZS
Pesbbosas BTy/Ka
LWai6a

Lai6a

LWaiba

YkasaTenbHas

Tabnuuka
Pesbbosas BTynka
Pesbbosas BTynka

Bunt
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskon IS M4 x 25

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom 1S-M5 x 72
x 35

LLlai6a 5,3

LlecturpaHHas raika

M5
Brynka
Brynka

Haxumuas getans

Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 1-15
1
1 1,6
1
1
1 6
1
1
1
3
4
2
2
1
1
1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

10



CbemHOe npucnocobnexnne

N——Fd
i
(N

}m

901SW400-A1

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



CbemHOe npucnocobnexnne

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NIeMeHT HoMepa Homepa
C))
5910 890 4400 |CwemHoe 1 1-8
npmcnoco6neHMe
1 9157 691 0980 Bapawkosbiit BUHT 2
M5 x 16
2 9044 319 0980 Bunt ¢ 2
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

3 0000 893 3700 |Kynauok (c 2
npodunem Ne 1+ 2)

4 0000 893 3706 | Kynauok ( c 2
npodunem Ne 3.1 + 4)

5 0000 893 371 Kynauok ( c 2
npodunem Ne 6)

6 0000 893 3703 | Kynauok (c 2
npodunem Ne 7)

7 0000 893 3704 | Kynauok ( c 2
npodunem Ne 8)

8 0000 893 3707 | Kynauok 2

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 112



YcrpoicTeo gna 3agenku kabens B KOHTaKTbI

901SW453 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n3



YcrpoicTeo gna 3agenku kabens B KOHTaKTbI

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 890 4000 | YcrpoiicTtso ans 1
3apenku kabens B

KOHTaKThbl

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 14



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n5



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)
0000 850 1300 | Hacoc 1
| 0000 855 9201 MaTpybok | 1 | | | |
| 0000 855 0100 | LWnanr | 1 | | | |

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 116



LUnmnbkoeeptr M8-9,5

901SW503 GM

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n7z



LUnunbkosept M8-9,5

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
5910 890 3001 LWnunbkosept 1
M8-9,5

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 18



nOACTaBKa noa NnopueHb

5910-GET-0001-A0

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG no



nOACTaBKa noa nopuweHb

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 ‘ 5910 893 5301 MokpbiTe nopLHa 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



I HepxaTtenb

08 LYSMS 106

121

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



HepxaTtenb

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
5910 850 1651 Hepxatens 1 1,2
1 Q045 319 2390 Bunt ¢ 2
UMAMHAPUYECKOM

ronoskon M10 x 25

2 9291021 3870 LLar6a 10,5x20x1,5 4

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



AmarHocTuueckoe ycrpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHocmquKoe

yctpoitcteo MDG 1
CeteBoe ycTpoicTBO

[uarnoctuumpytowm

M kabenb

CoepuHuTenbHbLIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3awmTHoe

npuKkpbITHE

3awmTHOE

npuKpbITHE

[uarsoctuumpyiowm

M kabenb

AuarHocTnueckoe ycrpoicreo MDG 1

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Konmu-
YyecTBo

Copep-
KMT HMS

ANeMeHT

(b1)

HoMepa

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

124



3anpeccoso=||-|as| BTyNnKa

901SW569 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 125



3anpeccoaquau BTyNnKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
1144 893 2400 3anpeccoBoyHas 1
BTYJIKa

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



Ha)xxumHag getans

901SW570 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



HaxxumHas getansb

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 893 8700 Haxumuas getans 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 128



MoHTa)kHas BTynka

901SW571 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 129



MoHTaXxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1144 893 4600 MoHTaxHas BTynKka 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 130



PesbboBasg BTynka

901SW572 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 131



PesbboBasg BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 893 2202 Pesbbosas BTy/Ka 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 132



OTeepTka T27x150

901SW575 KN

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 133



OTBeptka T27x150

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

‘ 5910 890 2400 | Otseprka T27x150 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 134



Habop MoHTa)xHOro uHcTpyMeHTa AS

e\
y ]
——

o —{]

s

—
————7

9018W583 SC

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 135



Habop MoHTa)xHOro uHcTpyMeHTa AS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

5910 007 2222 Habop MoHTaxHoro 1 1-8

uHcTpymenTa AS

1 5910 890 2222 MoHTaxHbIM 1 2
uHcTpymeHT AS

2 5910 893 8500 Wnungens AS 1

3 5910 893 2405 Pesbbosas BTynka 1

4 5910 893 2406 Pesbbosas BTynka 1

5 5910 893 2407 Pesbbosas BTynka 1

6 5910 893 2408 Pesbbosas BTynka 1

7 5910 893 2409 Pesbbosas BTy/Ka 1

8 5910 893 2202 Pesbbosas BTy/Ka 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

136



OTeepTtka T10

9018W591 SC

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 137



OTeepTtka T10

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO  DKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

5910 890 2313 Ortseprtka T10 1

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 138



Bessybuatasa uenb 3/8" 1,3 (45 cm / 18")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW601 ST

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 139



Bessybuatasa uenb 3/8" 1,3 (45 cm / 18")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3N1eMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

3112 000 0066 Bessybuatas uens 1
3/81,3 (45 cm / 18")

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 140



Bessybuataa uenb 3/8" 1,3 (50 cm / 20")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW602 ST

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 141



Bessybuataa uenb 3/8" 1,3 (50 cm / 20")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
3112 000 0072 Bessybuatas uens 1
3/8“1,3 (50 cm /
20")

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 142



YcraHoBoOuUHbBIM Kanubp

/A

9018W605 SC

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 143



YcraHoBoOuUHbBIM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMmepa Homepa
C))
0000 890 6401 |YcraHoBOYHbIM 1
Kanubp

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 144



MoHTa)kHbIH MHCTPYMEHT AS

i

2203
2204
2205

.

5910-GET-0129-A0

Cnucok 3anyacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 145



MoHTa)XKHbIM HHCTpyMeHT AS

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO | XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMmepa Homepa
(b1)

1 5910 850 5220 MoHTaXHbIM 2-5 http://sti
MHCTPYMEHT hl.com/sxy
Rs8
2 5910 890 8401 Wnunpens AS 1 3
3 5910 893 8503 LWnunpens M8x1-LH 1
AS
4 5910 007 1009 Komnnekt pesbboBsbix 1
BTynok AS
5 5910 007 1007 Komnnekr - Agantep 1
AS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

146



MoHTa)kHbIH MHCTPYMEHT LS

147

Cnucok 3anuvacten MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MoHTa)XkHbIM MHCTpyMeHT LS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO  XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5221 MoHTaXHbIM 1 2-5 http://sti
uHcTpymeHT LS hl.com/sxy
Rs8
2 5910 890 8402 Wnungens LS 1 3
3 5910 893 8504 LWnunpens M8x1 LS 1
4 5910 007 1010 Komnnekt pesbbosbix 1
BTynok LS
5 5910 007 1008 Komnnexr - Agantep 1
LS

Cnucok zanvacteinn MS 661, 21.04.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 148



